

Poziv za dostavljenje izraza interesovanja

FIDIC Inženjer za zamjenu signalno-sigurnosnog uređaja u željezničkoj stanici Podgorica

Država	CRNA GORA
Broj projekta	EIB-MNE-RIOM-QCBS-SER-2016-A2
Sektor	Saobraćaj
Izvor finansiranja	Evropska investiciona banka (EIB)
Vrsta ugovora	Konsultantske usluge

Željeznička infrastruktura Crne Gore AD – Podgorica (ŽICG) je podnijela zahtjev Evropskoj investicionoj banci (EIB) za finansiranje Projekta rehabilitacija pruge „Vrbnica-Bar“ u Crnoj Gori duž glavne pruge „Beograd-Bar“ (SEETO ruta 4) (Opšte obavještenje o nabavci: 2015/S 168-305816), i namjerava da iskoristi dio sredstava za konsultantske usluge.

Konsultantske usluge ("Usluge") uključuju: Konsultant će, između ostalog, obavljati dužnost Inženjera na način kako je to precizirano Ugovorom o radovima za "Zamjenu signalno-sigurnosnog uređaja u željezničkoj stanici Podgorica", koji se zasniva na Crvenoj FIDIC knjizi ("Ugovor o radovima"), kao i druge dužnosti definisane Projektnim zadatkom (ToR). Procijenjena vrijednost radova je 6 miliona eura. Očekuje se da će implementacija konsultantskog ugovora početi u prvom kvartalu 2017. godine. Očekivani period implementacije Ugovora o radovima kao i odgovarajućih usluga FIDIC Inženjera je 28 mjeseci, i sastoji se od 12 mjeseci (radovi) i 12 mjeseci za garantni period za otklanjanje nedostataka (DNP), računato od očekivanog datuma za početak radova, kao i 4 mjeseca za proceduru administrativnog završetka Ugovora o radovima.

ŽICG poziva podobne konsultantske firme ("Konsultante") da dostave svoje interesovanje za pružanje Usluga. Zainteresovani Konsultanti treba da dostave informacije kojima pokazuju da posjeduju tražene kvalifikacije i odgovarajuće iskustvo za pružanje Usluga. Konsultanti se mogu udruživati sa drugim firmama u formi konzorcijuma ili podkonsultanata kako bi unaprijedili svoje kvalifikacije.

Konsultant će biti odabran u skladu sa politikom Evropske Investicione Banke, koja je definisana u "Vodiču za nabavke", koji se može naći na sljedećoj adresi: <http://www.eib.org/infocentre/publications/all/guide-to-procurement.htm>. Firma će biti odabrana po metodi izbora zasnovanoj na kvalitetu i cijeni (QCBS).

Biće formirana kratka lista sa najviše 6 firmi, a rangiranje će se izvršiti prema sljedećim kriterijumima:

- Kapacitet kompanije – 20 bodova;
- Opšte kvalifikacije – 30 bodova;
- Specifično iskustvo - 50 bodova.

Zainteresovani Konsultanti mogu dobiti dodatne informacije na dolje naznačenoj adresi tokom radnog vremena od 8:00h do 16:00h. Poželjno je da Izrazi interesovanja ne sadrže više od 25 strana (ovo ne uključuje brošure i sličan material za prezentaciju firme).

Izrazi interesovanja moraju biti dostavljeni na dolje naznačenu adresu najkasnije do 4. novembra 2016. godine do 16:00.

Željeznička Infrastruktura Crne Gore AD - Podgorica
Jedinica za implementaciju projekata
N/r: g –đica Lucija Filipović
Trg golotočkih žrtava 13
81000 Podgorica
Crna Gora
Tel: +382 20 441-240

Fax: +382 20 441-160
E-mail: piu@zicg.me